

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年7月14日
【事業年度】	第183期（自 平成24年12月1日 至 平成25年11月30日）
【会社名】	日本毛織株式会社
【英訳名】	THE JAPAN WOOL TEXTILE CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 佐藤 光由
【本店の所在の場所】	神戸市中央区明石町47番地
【電話番号】	神戸(078)333局5050番 (上記は登記上の本店所在地であり、実際の本店業務の大部分は下記で行っております。) 本店事務取扱場所 大阪市中央区瓦町3丁目3番10号 電話番号 大阪(06)6205局6635番
【事務連絡者氏名】	財経室長 藤原 浩司
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区八丁堀1丁目2番8号 タビックスビル内 日本毛織株式会社 東京支社
【電話番号】	東京(03)3551局1252番(代表)
【事務連絡者氏名】	東京支社長 兼 東京支社総務課長 丹下 昇
【縦覧に供する場所】	日本毛織株式会社 本社 (大阪市中央区瓦町3丁目3番10号) 日本毛織株式会社 東京支社 (東京都中央区八丁堀1丁目2番8号 タビックスビル内) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年2月26日に提出した第183期（自平成24年12月1日至平成25年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 4 関係会社の状況

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

注記事項(デリバティブ取引関係)

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

貸借対照表

注記事項(貸借対照表関係)

###### (2) 主な資産及び負債の内容

資産の部

たな卸資産

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

### 第一部[企業情報]

#### 第1 [企業の概況]

##### 4 [関係会社の状況]

(訂正前)

名称	住所	資本金又は出資金(百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有割合(%)	関係内容
(持分法適用関連会社) 芦森工業(株)	大阪市西区	8,388	産業機材	18.8	営業上の取引はありません。 役員の兼任等...有
他2社					

(注) 1～6 省略

7 記載なし

(訂正後)

名称	住所	資本金又は出資金(百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有割合(%)	関係内容
(持分法適用関連会社) 芦森工業(株) <u>  3  </u>	大阪市西区	8,388	産業機材	18.8	営業上の取引はありません。 役員の兼任等...有
他2社					

(注) 1～6 省略

7   3   : 有価証券報告書提出会社であります。

第5 [経理の状況]

1 [連結財務諸表等]

(1) [連結財務諸表]

[注記事項]

(デリバティブ関係)

(訂正前)

1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引

(1) 通貨関連

前連結会計年度(平成24年11月30日)

該当事項なし

当連結会計年度(平成25年11月30日)

区分	取引の種類	契約額等 (百万円)	契約額等のうち 1年超 (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
市場取引以外の取引	為替予約取引				
	売建				
	米ドル	88	-	<u>87</u>	0
	買建				
	米ドル	185	-	<u>187</u>	1
合計		273	-	<u>274</u>	2

(注) 時価の算定方法

取引先金融機関等から提示された価格等に基づき算定しております。

(訂正後)

1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引

(1) 通貨関連

前連結会計年度(平成24年11月30日)

該当事項なし

当連結会計年度(平成25年11月30日)

区分	取引の種類	契約額等 (百万円)	契約額等のうち 1年超 (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
市場取引以外の取引	為替予約取引				
	売建				
	米ドル	88	-	<u>0</u>	0
	買建				
	米ドル	185	-	<u>1</u>	1
合計		273	-	<u>2</u>	2

(注) 時価の算定方法

取引先金融機関等から提示された価格等に基づき算定しております。

2 [財務諸表等]  
(1) [財務諸表]  
[貸借対照表]

(訂正前)

		(単位：百万円)	
		前事業年度 (平成24年11月30日)	当事業年度 (平成25年11月30日)
前略			
投資その他の資産			
投資有価証券		1 11,377	1 17,967
関係会社株式		5,080	7,050
出資金		11	12
関係会社出資金		2,323	2,362
長期貸付金		195	185
破産更生債権等		740	762
長期前払費用		80	180
前払年金費用		2,610	2,293
その他		428	361
貸倒引当金		777	762
投資その他の資産合計		22,070	30,413
固定資産合計		48,172	61,669
資産合計		85,808	96,917
後略			

(訂正後)

		(単位：百万円)	
		前事業年度 (平成24年11月30日)	当事業年度 (平成25年11月30日)
前略			
投資その他の資産			
投資有価証券		1 11,377	1 17,967
関係会社株式		5,080	7,050
出資金		11	12
関係会社出資金		2,323	2,362
長期貸付金		195	185
破産更生債権等		3 740	3 762
長期前払費用		80	180
前払年金費用		2,610	2,293
その他		428	361
貸倒引当金		777	762
投資その他の資産合計		22,070	30,413
固定資産合計		48,172	61,669
資産合計		85,808	96,917
後略			

[注記事項]  
 (貸借対照表関係)

(訂正前)

3 関係会社に対する資産及び負債には区分掲記されたもののほか次のものがあります。

	前事業年度 (平成24年11月30日)	当事業年度 (平成25年11月30日)
流動資産		
売掛金	5,049百万円	5,107百万円
短期貸付金	6,780	4,836
未収入金	1,275	2,371
流動負債		
買掛金	369	604
預り金	2,150	2,087

(訂正後)

3 関係会社に対する資産及び負債には区分掲記されたもののほか次のものがあります。

	前事業年度 (平成24年11月30日)	当事業年度 (平成25年11月30日)
流動資産		
売掛金	5,049百万円	5,107百万円
短期貸付金	6,780	4,836
未収入金	1,275	2,371
固定資産		
破産更生債権等	708	718
流動負債		
買掛金	369	604
預り金	2,150	2,087

(2) [主な資産及び負債の内容]

資産の部  
 たな卸資産

(訂正前)

- (a) ~ (c) 省略
- (d) 記載なし

(訂正後)

- (a) ~ (c) 省略
- (d) 販売用土地

区分	面積 (m <sup>2</sup> )	金額 (百万円)
岐阜県	1,881.74	52
合計	1,881.74	52